

NÁVRHY KOMISIÍ MSZ NA UDELENIE CIEN PRI PRÍLEŽITOSTI 895. VÝROČIA PRVEJ PÍ SOMNEJ ZMIENKY O PRIEVIDZI A 625. VÝROČIA UDELENIA KRÁĽOVSKÝCH VÝSAD MESTU

CENA MESTA PRIEVIDZA - JEDNOTLIVCI

KOMISIA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA

- **Mgr. Stanislav Malega** – učiteľ a kultúrny pracovník, folklorista a choreograf. Podieľa sa na odbornom zabezpečovaní Hornonitrianskych folklórnych slávností i celoslovenských podujatí spätých s prezentáciou folklórneho dedičstva. S folklórnym súborom vytvoreným pri Obchodnej akadémii v Prievidzi, kde pracuje ako učiteľ, úspešne reprezentoval školu i mesto na zahraničných prehliadkach.

KOMISIA REGIONÁLNEHO ROZVOJA

- **Mikuláš Mišík, in memoriam** - bol jedným z najväčších historikov z radov katolíckeho kňazstva a azda aj preto je na náhrobnom kameni nápis, ktorý vystihuje jeho poslanie – „Odhaľoval dejiny národa, aby slúžili budúcnosti“. Ako 21-ročný vydal vlastným nákladom knihu Husiti na Slovensku. O 3 roky neskôr dielo Prievidza v dobách husitských. Bol častým prispievateľom do rôznych novín a časopisov. Regiónu sa venoval príspevkami v Našom kraji. M. Mišík je autor knihy „Prievidza“, v ktorej ako prvý opísal históriu mesta a ktorá ako jediná kniha s historickou témou čakala na svoje vydanie dlhých 35 rokov.

- **Ing. Lýdia Ondrejková** - realizuje propagáciu mesta Prievidza i regiónu v mediálnej oblasti, na rôznych výstavách veľtrhoch a workshopoch cestovného ruchu doma i v zahraničí, zabezpečuje tvorbu rôznych druhov propagačných materiálov mesta. Spolupracovala na tvorbe Koncepcie cestovného ruchu na hornej Nitre. Bola koordinátorkou realizácie projektu Zlatá prievidzská cesta, ktorý ohodnotila aj Európska únia. Od roku 1990 až po súčasnosť poskytuje poradenstvo občanom mesta Prievidza, ale aj Slovenska v oblasti ochrany spotrebiteľa. Je zodpovednou redaktorkou časopisu všetkých a pre všetkých so srdcom Prievidžana – PRIEVIDZSKÝ OBČASNÍK. Ako dlhoročná predsedníčka miestneho odboru Matice slovenskej Prievidza aktívne spolupracuje s mestom pri realizácii rôznych aktivít. Z tých ostatných to bol jej osobný podiel na koordinácii rôznych aktivít v roku 2007, ktorý vyhlásil MO MS za Rok Mikuláša Mišíka.

KOMISIA KULTÚRY

- **Mgr. Eleonóra Lančaričová** - učiteľka na dôchodku, divadelná ochotníčka, ktorá sa významnou mierou zaslúžila o rozvoj amatérskeho divadelného umenia v našom meste. Je držiteľkou 9 cien z krajských prehliadok a 4 ocenení získaných na celoslovenských súťažiach amatérskych divadiel. Svojej veľkej záľube sa v našom meste venovala takmer 40 rokov a svojimi umeleckými kvalitami bola vzorom pre svojich nasledovníkov.

KOMISIA ŠKOLSTVA

- **Mgr. Ida Hantabálová** - učiteľka, svoje bohaté 49 – ročné skúsenosti z pedagogickej praxe zúročuje nielen vo výbornom vzťahu k žiakom, ale i vo svojej odbornej činnosti. Aktívne sa podieľa na tvorbe učebníc a článkov v odbornej literatúre v oblasti prírodovedy. Pod jej vedením študenti Piaristickej spojenej školy Františka Hanáka v Prievidzi, kde v súčasnosti vyučuje, dosahujú výborné výsledky v celoslovenských súťažiach či projektoch. Za svoju

prácu, najmä v oblasti životného prostredia, bola ocenená plaketou ministra životného prostredia SR.

KOMISIA MLÁDEŽE A VOL'NOČASOVÝCH AKTIVÍT

- **Michal Dobiáš** – je už takmer pätnásť rokov aktívnou osobnosťou v meste Prievidza a v Slovenskej republike, ktorá presadzuje záujmy detí a mládeže. Prešiel viacerými stupňami vývoja novodobej histórie starostlivosti o mladú generáciu. V posledných desiatich rokoch je osobnosťou mládežníckeho života v meste. Aktívne vstupuje do mládežníckej politiky v rámci celého Slovenska. Je predsedom Združenia Informačných a poradenských centier Slovenska.

KOMISIA ŠPORTU

- **Albert Priehoda**, in memoriam - patril takmer celý svoj život medzi aktívnych športových funkcionárov a trénerov plávania. Aktívny aj v ďalších športových odvetviach, hlavne na úseku výchovy mladej športovej generácie. Niekoľko rokov bol vedúcou osobnosťou športu, telovýchovy a turistiky okresu a Slovenska

KOMISIA OBCHODU A SLUŽIEB

- **Albert Priehoda**, in memoriam – viď komisia športu – Cena mesta

NÁVRHY PRIMÁTORA MESTA

- **Ing. Peter Čičmanec** - ako konateľ a riaditeľ HBP, a. s. svojimi aktivitami a konaním dosiahol opätovné zaradenie hnedého uhlia a lignitu k strategickým domácim energetickým surovinám s podporou a prioritou Vlády SR, čím došlo k predĺženiu doby ich ťažby a zachovaniu pracovných možností v regióne. Spoločnosť HBP je rozhodujúcim zamestnávateľom v okrese Prievidza a má takmer 4000 zamestnancov.

- **Mons. Ján Bednár** - svoju pastoračnú činnosť v prievidzskej farnosti rímsko-katolíckej cirkvi vo funkcii dekana vykonáva od roku 1996. Neustálu pozornosť venuje duchovnému rozvoju a životu farnosti a jej členov. Svojou neúnavnou prácou sa zaslúžil o výstavbu kostola sv. Terézie z Lisieux a rekonštrukciu fasády kostola sv. Bartolomeja ako jednej z dominant mesta Prievidza. Svoje poslanie slúžiť Bohu a ľuďom si plní so zodpovednosťou jemu vlastnou.

- **Ján Sabo** - historik, ktorý svoj záujem sústreďuje na odhaľovanie nepoznanej histórie nášho mesta. Boj jedným z iniciátorov založenia Klubu rodákov mesta Prievidza, podieľal sa na realizácii projektu i tvorbe nového produktu cestovného ruchu Zlatá prievidzská cesta. V súčasnosti spolupracuje na tvorbe Galérie mesta, ktorá sa realizuje v priestoroch mestského úradu. Je členom redakčnej rady, manažérom a tvorcom periodika Prievidzský občasník.

- **Michal Mečiar** - ako 20-ročný sa stal zamestnancom ČSAD, š. p. Prievidza a radoch vodičov MHD je už 37 rokov. Na trasách svojej linky od roku 2002 najazdí ročne priemerne skoro 28 800 km. Možno smelo povedať, že svoj život a srdce upísal službe cestujúcej prievidzskej verejnosti, ktorá k jeho práci, podobne ako i vedenie podniku, nemala za celé tie roky výhrady. Okrem cestujúcich v centre jeho pozornosti bola a je technická spoľahlivosť jeho autobusu a bezpečnosť jazdy.

- **Florián Leitman** - svoj život zasvätil športu. Počas svojej dlhoročnej funkcionárskej činnosti zastával najvyššie funkcie v okresnej telovýchove a športe. Niekoľko rokov bol aj úspešným trénerom mladých športových nádejí. Je zakladateľom viacerých športových spolkov, presadzuje komplexný rozvoj športu v meste a okrese Prievidza. Má veľký podiel

na spracovaní a archivovaní histórie jednotlivých športov a telovýchovných a turistických aktivít.

- **Bohumil Vaňo** - pedagogický a kultúrny pracovník, dlhoročný riaditeľ niekdajšieho Domu detí a mládeže. Po odchode do dôchodku sa naďalej angažoval pri zabezpečovaní mimoškolských aktivít detí a mládeže mesta a pracoval aj ako učiteľ tunajšej osobitnej školy internátnej. V súčasnosti je aktívnym členom klubu dôchodcov Necpaly, v ktorom sa podieľa na organizovaní pestrého kultúrno-spoločenského života jeho členov. Pričinil sa o vydanie publikácie Pamätnica obce Necpaly nad Nitrou.

- **MUDr. Jozef Beňo** - v tomto roku sa dožíva 85-ročného životného jubilea. Na zaslúžený odpočinok odchádzal z funkcie primára detského oddelenia Nemocnice s poliklinikou Prievidza so sídlom v Bojniciach. Svojimi odborným a ľudskými hodnotami navracal zdravie, či zmierňoval nepriazeň osudu tým najmenším a najbezbrannejším – našim deťom.

CENA MESTA PRIEVIDZA - KOLEKTÍVY

DOPRAVNÁ KOMISIA

- **Automobilová doprava, s. r. o.** - úspešne pôsobí na slovenskom trhu od roku 1995. Jej činnosť je realizovaná v rámci celého Slovenska s osobitným zameraním na mestá a obce nášho regiónu. Mimoriadny prínos spoločnosti je v zavádzaní inovatívnych riešení z hľadiska dopravného projektovania a dopravného inžinierstva, a to najmä pri budovaní malých okružných križovatiek alebo spomaľovaní premávky prostredníctvom ostrovčekov. Pri riešení realizovaných firmou je kladený mimoriadny dôraz na bezpečnosť, a to najmä chodcov. Pri svojej činnosti spoločnosť používa najnovšie poznatky zo zahraničia, ktoré úspešne uplatňuje v rámci SR, pričom je zakladateľom „Dňa otvorených dverí – výstavy dopravného značenia a dopravných zariadení“, ktorá je ojedinelá v rámci Slovenska. Momentálne sa spoločnosť snaží etablovať v Srbsku a pomôcť pri riešení dopravných problémov partnerského mesta Valjevo.

KOMISIA REGIONÁLNEHO ROZVOJA

- **redakčný kolektív periodika „Prievidzský občasník“** - prvé dve čísla občasníka boli vydané v roku 2004, v ďalších rokoch už vychádzal pravidelne štvrťročne. Jeho vydaním sa zrealizovala myšlienka matičiarov za podpory MO MS Prievidza a mesta Prievidza vydávať osobitný a jedinečný občasník od Prievidžanov pre Prievidžanov. Na základe doterajších ohlasov možno smelo konštatovať, že zámer sa realizoval nad očakávanie a prievidzská verejnosť vždy netrpezlivo čaká na nové číslo. Možno konštatovať, že redakčná rada históriu netvorí, no v každom prípade sa snaží o jej zachovanie. Možno nie všetci sú Prievidžania pôvodom, no srdcom určite áno. Nie je im ľahostajný osud nášho mesta, a preto sa snažia zachovať jeho pamäť.

KOMISIA MLÁDEŽE A VOL'NOČASOVÝCH AKTIVÍT

- **Centrum voľného času SPEKTRUM** - je školským zariadením mesta, ktoré v posledných dvoch – troch rokoch zvládlo aj krízové obdobia svojej činnosti. Pod novým vedením rozvíja svoju pravidelnú a nepravidelnú činnosť. Zariadenie je v zmysle právnych noriem SR hlavným nositeľom mimoškolskej výchovy detí a mládeže v meste. So svojimi záujmovými útvarmi úspešne reprezentuje mesto aj mimo okresu a republiky.

KOMISIA SOCIÁLNA, BYTOVÁ A ZDRAVOTNÁ

- **Slovenský červený kríž** – územný spolok – pôsobí v oblasti zdravotnej výchovy a prevencie, popularizácii a oceňovaní darcovstva krvi, zabezpečovaním opatrovateľskej služby sa podieľa na sociálnej a zdravotnej starostlivosti o občanov mesta.

MAJETKOVÁ KOMISIA

- **Okresné stavebné bytové družstvo Prievidza** - v roku 2008 si pripomína 40. výročie svojho vzniku. Je najväčším správcom bytového fondu v meste, obhospodaruje 8 439 bytov. Ako prvé na území mesta začalo s obnovou panelových obytných domov zateplovaním obvodových plášťov, výmenou okien, dverí a presklených schodísk plastovými prvkami a kvalitným sklom ako i rekonštrukciou striech. Dodnes zrekonštruovalo bytové domy s 2 500 bytmi a v tomto roku má v pláne zrekonštruovať ďalšie s celkovým počtom 900 bytov. Rekonštrukciou bytových domov OSBD Prievidza prispieva k skrášľovaniu našich sídlisk a k zvyšovaniu kultúry bývania v našom meste.

MASMEDIÁLNA RADA

- **Redakcia MY - Hornonitrianske noviny** - regionálny týždenník, dlhodobo spolupracuje s mestom Prievidza uverejňovaním objektívnych informácií o dianí v ňom.

CENA PRIMÁTORA MESTA PRIEVIDZA - JEDNOTLIVCI

FINANČNÁ KOMISIA

- **Ing. Ján Polerecký** – bankový pracovník, dlhodobo zabezpečoval spoluprácu Dexia banky s mestom Prievidza.

KOMISIA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA

- **PhDr. Ivona Vojtášová** – hovorkyňa mesta, podieľala sa na zavádzaní systému komplexnej komunikácie mesta a získaní certifikátu nadácie Slovak Gold a zlatej medaily Slovak Gold.

KOMISIA REGIONÁLNEHO ROZVOJA

- **Ing. Erik Kližan** - duchom i vekom mladý človek, ktorý už niekoľko rokov odhaľuje históriu Prievidze, podieľa sa na tvorbe rôznych programov a projektov týkajúcich sa mladých ľudí, histórie a cestovného ruchu mesta Prievidza. Podieľal sa na tvorbe a realizácii projektu i produktu cestovného ruchu Zlatá prievidzská cesta, ktorý ohodnotila aj EÚ. V súčasnosti spolupracuje na vydaní novej reprezentačnej publikácie o meste Prievidza. Je členom redakčnej rady a tvorcom časopisu všetkých a pre všetkých so srdcom Prievidžana – Prievidzský občasník. Je aktívnym členom vo viacerých organizáciách a združeníach pôsobiacich na území mesta Prievidza.

KOMISIA KULTÚRY

- **Ing. Erik Kližan** - muzeálny pracovník, historickým výskumom, štúdiom a publikačnou činnosťou sprístupňuje históriu mesta Prievidza, je aktívnym spolutvorcom Prievidzského občasníka, okrem toho sa podieľa na spracovávaní propagačných a prezentačných materiálov mesta Prievidza.

KOMISIA ŠKOLSTVA

- **Mgr. Ľubor Králik** - stredoškolský pedagóg, celý svoj život venoval vzdelávaniu a výchove stredoškolskej mládeže. Nebol len výborným pedagógom s prirodzenou autoritou a učiteľom, ktorý vie naučiť, ale ako odborník na slovenský jazyk a literatúru a tvorivá osobnosť pôsobil v rôznych inštitúciách a kolektívoch pri jeho obohacovaní. Dodnes slúži mnohým svojim žiakom ako vzor pedagóga a človeka s veľkým „Č“.

KOMISIA MLÁDEŽE A VOĽNOČASOVÝCH AKTIVÍT

- **Marta Andrisová** – menovaná pracuje na úseku práce s deťmi a mládežou takmer celý svoj profesijný život. Svojimi skúsenosťami napomáha pri celkovej činnosti CVC Spektrum a ďalších detských a mládežníckych združení.

KOMISIA ŠPORTU

- **Dušana Čierna** – v posledných rokoch dosiahla viacero úspešných športových výsledkov na úrovni Slovenska, Európy a sveta. V súborných cvičeniach KATA sa stala Majsterkou sveta. Patrí medzi najúspešnejšie karatistky Slovenska a v rámci okresu jej každý rok patrí miesto medzi najúspešnejšími športovcami okresu.

KOMISIA SOCIÁLNA, BYTOVÁ A ZDRAVOTNÁ

- **Margita Haťapková** - dlhoročná pracovníčka v zdravotníctve, 3 volebné obdobia poslankyňa MsZ a členka komisie sociálnej a bytovej
- **Emil Vaňo** – predseda KD Necpaly, aktívne sa venuje organizácii voľného času seniorov v tejto časti mesta.

NÁVRHY PRIMÁTORA MESTA

- **Ing. Ivan Mečiar** - už počas výkonu funkcie poslanca MsZ v predchádzajúcom volebnom období vyvíjal aktivity a organizačne pripravoval a zabezpečoval detašované pracovisko Trenčianskej univerzity Alexandra Dubčeka – fakulty sociálno-ekonomických vied. V súčasnosti v dennej a externej forme toto štúdium navštevuje 600 študentov z mesta a okolia, ktorí i vďaka jeho úsiliu môžu využívať všetky výhody akademickej pôdy v mieste svojho bydliska.

- **Peter Tichý** - hokejový hráč a neskôr aktívny funkcionár, podieľal sa na vzniku Olympijského klubu v Prievidzi, v ktorom od roku 2004 vykonáva funkciu podpredsedu. Dva roky pracoval aj vo funkcii pracovníka oblastného pracoviska krajského centra voľného času. V posledných rokoch je hlavným koordinátorom športovo-spoločenského podujatia Vyhlásenie najúspešnejších športovcov okresu Prievidza.

- **Ing. Rudolf Kollár** - od roku 2003 je riaditeľom Domova dôchodcov v Prievidzi. Výrazne sa pričínil o obnovu a rekonštrukciu objektov zariadenia /zateplenie, výmena okien, modernizácia kuchyne,.../. V súčasnosti spravuje aj novootvorený objekt DD na Ul. M. Rázusa. Medzi obyvateľmi DD je obľúbený, pracuje samostatne a jeho manažérske schopnosti sa prejavujú i získavaním a využívaním grantov.

- **Juraj Hrabovský** - od roku 1978 je zamestnancom spoločnosti SAD Prievidza. Tu od roku 1981 pracuje ako vodič MHD a trvalo patrí medzi pracovníkov, s ktorými je spokojné vedenie i cestujúca verejnosť. Aktívne sa angažoval pri dobrovoľnej akcii, ktorou bola pomoc bývalému kolegovi – vodičovi MHD, ktorý je v súčasnosti pripútaný na invalidný vozík.

- **Ing. František Vrták** - od roku 1993 konateľ a riaditeľ verejnoprospešnej inštitúcie BIC, s r. o. Prievidza, ktorá vytvára priestor na vhodné podnikateľské prostredie pre všestranný rozvoj regiónu. Zabezpečuje lektorské, poradenské, marketingové a školiace služby pre podnikateľov mesta a regiónu. Podieľa sa na postupnom budovaní Regionálneho

informačného systému a zabezpečuje spoluprácu významnými podnikmi a rozhodujúcimi inštitúciami.

- **Ing. Emil Lipovský** - aktívny a dlhoročný člen klubu dôchodcov Necpaly, v ktorom 14 rokov vykonával i funkciu jeho predsedu. Niekoľko rokov pracoval i ako predseda Jednoty dôchodcov. Neúnavne zabezpečoval množstvo aktivít pre členov klubu – kultúrno-spoločenské i vzdelávacie podujatia, poznávacie zájazdy a svojou prirodzenou autoritou prispieval k tvorivej atmosfére vo výbore i celom klube.

- **Zdenka Vicianová** - členka klubu dôchodcov v Malej Lehôtke, v ktorom sa aktívne angažovala od jeho vzniku ako členka výboru a neskôr, od roku 2001 až do roku 2006, ako jeho predsedníčka. Jej zásluhou získaval klub nových členov. Pracovala obetavo a pod jej vedením sa v klube zrealizovalo množstvo hodnotných kultúrno-spoločenských i vzdelávacích a osvetových podujatí.

- **RNDr. Jaroslav Perniš** - zástupca riaditeľky Gymnázia V. B. Nedožerského, učiteľ fyziky a chémie. Jeho veľkou záľubou je história, je autorom šiestich kníh s historickou tematikou. V roku 2005 bol ocenený Cenou kritiky Vydavateľstva Ikar Zlaté pero za svoj piaty titul Jej veličenstvo smrť. Vo svojej prvej knihe Vznešená žena stredoveku sa venuje aj uhorskej kráľovnej Márii z rodu Anjou. Táto kniha vyšla aj vďaka finančnej podpore mesta Prievidza. Vydavateľstvo Ikar pripravuje v súčasnosti vydanie jeho siedmeho titulu.

CENA PRIMÁTORA MESTA - KOLEKTÍVY

FINANČNÁ KOMISIA

- **Nestlé food Slovensko, s. r. o.** Prievidza – od roku 2003 na podnet spoločnosti a za jej finančnej podpory bol spracovaný a každoročne sa realizuje projekt „Ekorok s Nestlé“. Projekt je zameraný na podporu a aktivity spojené so zdravým životným štýlom, zberom druhotných surovín a environmentálnu výchovu detí a žiakov materských a základných škôl. Každoročným vyvrcholením je prezentácia aktivít jednotlivých škôl a predškolských zariadení na Námestí slobody venovaná Dňu zeme.

DOPRAVNÁ KOMISIA

- **SAD, a. s. Prievidza** – skratka SAD v názve spoločnosti hovorí o tradícii v osobnej autobusovej doprave, odbornosti a skúsenostiach našich ľudí. Spoločnosť uplatňuje dynamickú, pružnú, priateľskú a službovú orientáciu na zákazníka cestujúceho denne alebo len občas. Poskytuje mu svoje služby tak, aby sa dostal k svojmu cieľu spoľahlivo, rýchlo, pohodlne, no najmä bezpečne. Spoločnosť v roku 2003 obnovila viac ako tretinu autobusov, je odetá do žltých farieb mesta Prievidza. MHD úzko spolupracuje s mestom Prievidza a dopravnou komisiou mesta. Spolupráca je zameraná hlavne na reagovanie pripomienok verejnosti, čo sa prejavuje pri zmenách cestovných poriadkov a rozširovaní liniek. Mesto oceňuje obnovu autobusového parku, čím sa zvyšuje kultúra a bezpečnosť cestovania.

KOMISIA KULTÚRY

- **Mažoretky tanečnej skupiny Trend pri CVČ Spektrum** – kolektív patrí už viac ako dve desaťročia k popredným umeleckým telesám. Je priekopníkom vo svojom žánri a jeho vystúpenia sú súčasťou všetkých celomestských podujatí. Úspešne reprezentuje mesto v domácich i zahraničných súťažiach.

KOMISIA ŠKOLSTVA

- **Základná škola – Ul. mariánska** - Základný kameň najstaršej školy v Prievidzi bol položený 17. júna 1928. V objekte sídlilo najprv Reálne gymnázium F. Sasinka. Od septembra 1962 sídli v priestoroch základná škola. Od roku 1995 začala škola vstupovať do povedomia mesta, žiakov, ale i verejnosti svojou orientáciou na vyučovanie predmetu práca s počítačom, internetom a informatiky. V škole sa úspešne realizuje projekt intelektovo nadaných detí APROGEN-ERIN pod gestorstvom autorky PhDr. Jolany Laznibatovej, CSc. Škola dlhodobo dosahuje kvalitné výchovno-vzdelávacie výsledky. Žiaci školy úspešne reprezentujú mesto i región v oblasti programovania robotov, kde získavajú popredné umiestnenia v rámci Slovenska i v zahraničí. Škola vytvára podmienky pre cieľavedomý a kvalitný proces poznávania sveta, prírody, techniky a umenia.

KOMISIA REGIONÁLNEHO ROZVOJA

- **TV PLUS, v. o. s.** - vznikla v roku 1997. Jej zakladatelia Slavomír Pavle a Juraj Vaňo patria k zakladajúcim členom prievidzského televízneho vysielania od roku 1990. Po odpredaní licencie na mestské vysielanie sa zakladatelia venujú tvorbe mestských televízií /Pezinok, Martin,.../ a od roku 1999 sú autormi televíznej relácie „Ryby, rybky, rybičky“ pre STV 1, ktorú robia dodnes. Od roku 2003 má táto obľúbená relácia i svoju časopiseckú podobu pod tým istým názvom. Relácia a časopis nie sú venované len športovým rybárom, ale svojím obsahom a zameraním presadzujú i ochranu životného prostredia a enviromentálnu výchovu. Okrem toho sú zakladatelia spoločnosti tvorcami nového atraktívneho produktu cestovného ruchu – Vodný svet.

KOMISIA MLÁDEŽE A VOĽNOČASOVÝCH AKTIVÍT

- **Informačné centrum mladých** – Informačné centrum mladých je od svojho vzniku špecifickým združením pre pomoc mladým ľuďom v meste v oblasti poskytovania informácií pre vzdelávanie, zahraničné pobyty a využívanie voľného času. Združenie je už viac rokov jedným zo základných článkom aktivít a určenia smerovania výchovy mladej generácie v meste. Svojou činnosťou sa dostalo medzi najlepšie združenia poskytujúce informačný servis mladej generácii v rámci Slovenskej republiky.

Dôvodová správa

V roku 2008 si naše mesto pripomína 895. výročie prvej písomnej zmienky a 625. výročie udelenia kráľovských výsad. Tieto výročia sú vhodnou príležitosťou nielen na návraty do jeho dejín a spomienky na našich predkov, ale aj na zhodnotenie súčasnosti a ocenenie kolektívov či jednotlivcov, ktorí sa výsledkami svojej práce zaslúžili o šírenie jeho dobrého mena doma i v zahraničí či o jeho rozvoj.

Primátor mesta svojím listom adresovaným predsedom komisií vytvoril priestor na predloženie návrhov na ocenenie v pôsobnosti každej komisie. Súčasťou listu bol i zoznam doteraz udelených ocenení mestom a doterajšími primátormi.

Na základe predložených návrhov jednotlivých komisií bol spracovaný tento materiál a v zmysle Štatútu mesta Prievidza – šiesta hlava, § 26, bod č. 1, 2 je predložený na rokovanie a posúdenie dnešnému MsZ. Súčasťou návrhov na udelenie Ceny mesta Prievidza sú zároveň i návrhy na udelenie Ceny primátora mesta Prievidza.

Návrh na uznesenie

MESTSKÁ RADA

Mestská rada

I. berie na vedomie

návrh na udelenie Ceny mesta Prievidza pri príležitosti 895. výročia jeho prvej písomne zmienky a 625. výročia udelenia kráľovských výsad týmto jednotlivcom a kolektívom:

Mgr. Stanislav Malega, Mikuláš Mišík – in memoriam, Ing. Lýdia Ondrejková, Mgr. Eleonóra Lančaričová, Mgr. Ida Hantabálová, Michal Dobiáš, Albert Priehoda – in memoriam, Ing. Peter Čičmanec, Mons. Ján Bednár, Ján Sabo, Michal Mečiar, Florián Leitman, Bohumil Vaňo, MUDr. Jozef Beňo,

Automobilová doprava, s r. o. Prievidza, redakčný kolektív časopisu Prievidzský občasník, Centrum voľného času Spektrum Prievidza, Slovenský červený kríž – územný spolok Prievidza, Okresné stavebné bytové družstvo Prievidza, redakcia MY – Hornonitrianske noviny

II. odporúča - neodporúča MsZ

schváliť udelenie Ceny mesta Prievidza pri príležitosti 895. výročia jeho prvej písomnej zmienky a 625. výročia udelenia kráľovských výsad týmto jednotlivcom a kolektívom:

Mgr. Stanislav Malega, Mikuláš Mišík – in memoriam, Ing. Lýdia Ondrejková, Mgr. Eleonóra Lančaričová, Mgr. Ida Hantabálová, Michal Dobiáš, Albert Priehoda – in memoriam, Dušana Čierna, Ing. Peter Čičmanec, Mons. Ján Bednár, Ján Sabo, Michal Mečiar, Florián Leitman, Mgr. Bohumil Vaňo, MUDr. Jozef Beňo, Automobilová doprava, s r. o. Prievidza, redakčný kolektív časopisu Prievidzský občasník, Centrum voľného času Spektrum Prievidza, Slovenský červený kríž – územný spolok Prievidza, Okresné stavebné bytové družstvo Prievidza, redakcia MY – Hornonitrianske noviny

Mestská rada

I. berie na vedomie

návrh na udelenie Ceny primátora mesta Prievidza pri príležitosti 895. výročia jeho prvej písomne zmienky a 625. výročia udelenia kráľovských výsad týmto jednotlivcom a kolektívom:

Ing. Ján Polerecký, PhDr. Ivona Vojtášová, Ing. Erik Kližan, Mgr. Ľubor Králik, Marta Andrisová, Dušana Čierna, Margita Haťapková, Emil Vaňo, Ing. Ivan Mečiar, Peter Tichý, Ing. Rudolf Kollár, Juraj Hrabovský, Ing. František Vrták, Ing. Emil Lipovský, Zdenka Vicianová, RNDr. Jaroslav Perniš,

Nestlé food, s. r. o., Slovensko Prievidza, SAD, a. s. Prievidza, Mažoretky tanečnej skupiny Trend pri CVČ Spektrum Prievidza, Základná škola – Ul. mariánska

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO

Mestské zastupiteľstvo

I. berie na vedomie

návrh na udelenie Ceny mesta Prievidza pri príležitosti 895. výročia jeho prvej písomnej zmienky a 625. výročia udelenia kráľovských výsad týmto jednotlivcom a kolektívom:
Mgr. Stanislav Malega, Mikuláš Mišík – in memoriam, Ing. Lýdia Ondrejková, Mgr. Eleonóra Lančaričová, Mgr. Ida Hantabálová, Michal Dobiáš, Albert Priehoda – in memoriam, Ing. Peter Čičmanec, Mons. Ján Bednár, Ján Sabo, Michal Mečiar, Florián Leitman, Bohumil Vaňo, MUDr. Jozef Beňo,

Automobilová doprava, s r. o., Prievidza, redakčný kolektív časopisu Prievidzský občasník, Centrum voľného času Spektrum Prievidza, Slovenský červený kríž – územný spolok Prievidza, Okresné stavebné bytové družstvo Prievidza, redakcia MY – Hornonitrianske noviny

II. schvaľuje - neschvaľuje

udelenie Ceny mesta Prievidza pri príležitosti 895. výročia jeho prvej písomnej zmienky a 625. výročia udelenia kráľovských výsad týmto jednotlivcom a kolektívom:

Mgr. Stanislav Malega, Mikuláš Mišík – in memoriam, Ing. Lýdia Ondrejková, Mgr. Eleonóra Lančaričová, Mgr. Ida Hantabálová, Michal Dobiáš, Albert Priehoda – in memoriam, Ing. Peter Čičmanec, Mons. Ján Bednár, Ján Sabo, Michal Mečiar, Florián Leitman, Bohumil Vaňo, MUDr. Jozef Beňo,

Automobilová doprava, s r. o., Prievidza, redakčný kolektív časopisu Prievidzský občasník, Centrum voľného času Spektrum Prievidza, Slovenský červený kríž – územný spolok Prievidza, Okresné stavebné bytové družstvo Prievidza, redakcia MY – Hornonitrianske noviny

Mestské zastupiteľstvo

I. berie na vedomie

návrh na udelenie Ceny primátora mesta Prievidza pri príležitosti 895. výročia jeho prvej písomnej zmienky a 625. výročia udelenia kráľovských výsad týmto jednotlivcom a kolektívom:

Ing. Ján Polerecký, PhDr. Ivona Vojtášová, Ing. Erik Kližan, Mgr. Ľubor Králik, Marta Andrisová, Dušana Čierna, Margita Haťapková, Emil Vaňo, Ing. Ivan Mečiar, Peter Tichý, Ing. Rudolf Kollár, Juraj Hrabovský, Ing. František Vrták, Ing. Emil Lipovský, Zdenka Vicianová, RNDr. Jaroslav Perniš,

Nestlé food, s. r. o., Slovensko Prievidza, SAD, a. s. Prievidza, Mažoretky tanečnej skupiny Trend pri CVČ Spektrum Prievidza, Základná škola – Ul. mariánska

Prievidza , TV Plus, v. o. s. Prievidza, Informačné centrum mladých Prievidza.